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Hyundai i30 Passion

Preis: 11.990,- €

Zustand: Gebrauchtfahrzeug

Karosserie: Limousine

Leistung: 74 kW (101 PS)

Kraftstoff: Benzin

Getriebe: Schaltgetriebe

Kilometerstand: 29649

2Vorbesitzer:

WeissAußenfarbe:

StoffPolsterung:

5Türen:

03 . 2017Erstzulassung:

Euro6Umweltplakette:

Energieeffizienz: C

Fahrzeugangebot online ansehen

Sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für Ihr Interesse an unserem Fahrzeug. Dieses Angebot ist freibleibend und 
unverbindlich. 
Irrtümer und Zwischenverkauf bleiben unserem Hause vorbehalten. Gerne nehmen wir Ihren 
Gebrauchten auch in Zahlung. Zu einer Testfahrt sind Sie nach kurzer Terminabsprache herzlich 
eingeladen.

Mit freundlichen Grüßen

Claas Wehner Autohaus GmbH - Elmshorn

Fahrzeugstandort Ansprechpartner
Claas Wehner Autohaus GmbH - Elmshorn Ihr Verkaufsteam

Fritz-Straßmann-Straße 1

25337 Elmshorn
04121-78182

04121-78182 04121-74848

04121-74848 info@autohaus-wehner.de

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Finanzierungsbeispiel Verbrauch

Verbrauch und Emissionen (NEFZ) *
Innerorts* : 7,1 l/100 km

Ausserorts* : 4,7 l/100 km

Kombiniert* : 5,6 l/100 km

CO2-Emission* : 133,0 g/km

Verbrauch und Emissionen (WLTP) *
CO2-Emission* : 0 g/km

Fragen Sie nach unseren Finanzierungsangeboten.
Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchten in Zahlung !

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum
Fahrzeug Irrtümer und Änderungen vorbehalten 
sind!

*Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen 
spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem 
'Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den 
Stromverbrauchneuer Personenkraftwagen' entnommen werden, der an
allen Verkaufsstellen und bei 'Deutsche Automobil Treuhand GmbH' 
unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist.

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Ausstattungen

Komfort

Elektr. Sitze Sitzheizung Lenkradheizung

Tempomat Park Distance Control Klimaanlage

Elektr. Aussenspiegel Teilbare Rücksitzlehne Multifunktionslenkrad

Lederlenkrad Elektr. Fensterheber Mittelarmlehne

Zentralverriegelung Servolenkung Einstellbare Lenksäule

Funkfernbedienung

Sicherheit

Alarmanlage Reifendruckkontrolle ESP

ABS Traktionskontrolle Airbag

Antriebsschlupfregelung Beifahrerairbag Wegfahrsperre

Seitenairbags Kopfairbag Knieairbag

ISOFIX Kindersitzbefestigung Pannenkit

Entertainment

Telefonvorbereitung Freisprecheinrichtung Bluetooth

AUX-In MP3 CD

Radio USB-Anschluss

Assistenzsysteme

Berganfahrassistent

Sonstiges

Gepäckraumabdeckung Alufelgen Katalysator

Stoßfänger Wagenfarbe Spoiler

Sicht

Beheizbare Außenspiegel Nebelscheinwerfer LED-Tagfahrlicht

Scheinwerferregulierung Colorverglasung Autom. abblend. Innenspiegel

Technik

Bordcomputer Partikelfilter Start-Stop-Automatik

Beschreibung

BORDCOMPUTER, Audiosystem: Radio mit CD-Player (MP3-fähig), Klimaanlage, Reifendruck-Kontrollsystem, 
Getriebe 6-Gang, Geschwindigkeits-Regelanlage (Tempomat), Rußpartikelfilter, Schalt-/Wählhebelgriff Leder, 
Mittelarmlehne hinten mit Getränkehalter, Reifen-Reparaturkit, Verglasung getönt, Außenspiegel elektr. verstell- 
und heizbar, beide, Alarmanlage, Leuchtweitenregelung, Einparkhilfe hinten, LM-Felgen, Sitz vorn links elektr. 
verstellbar (mit Lendenwirbelstütze), Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Anti-Blockier-System (ABS), 
Nebelscheinwerfer, Stoßfänger Wagenfarbe, Tagfahrlicht LED, Seitenairbag vorn, Servolenkung, Wegfahrsperre 
(elektronisch), Knieairbag, Kopf-Airbag-System, Gepäckraumabdeckung / Rollo, Rücksitzlehne geteilt/klappbar, 

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Mittelarmlehne vorn mit Fach, USB-Anschluss + AUX-IN-Anschluss, 12V-Steckdose im Laderaum, Abbiegelicht, 
Audiobedienung am Lenkrad, Audiosystem mit Hochtönern, Außenspiegel elektr. anklappbar, Außenspiegel 
lackiert, Außentemperaturanzeige, Beifahrerairbag abschaltbar, Berganfahrhilfe, Blinkleuchte in Außenspiegel 
integriert, Bremsassistent, Brillenhalter im Dachhimmel, Drehzahlmesser, Elektr. Bremskraftverteilung, Elektron. 
Stabilitäts-Programm, Euro 6, Fensterheber elektrisch vorn und hinten, Freisprechanlage Bluetooth, Frontscheibe 
mit Bandfilter, Gegenlenkunterstützung (Vehicle Stability Management - VSM), Gepäck-/Laderaumleuchte, 
Gurtstraffer, Handschuhfach beleuchtet, Handschuhfach mit Kühlfunktion, Heckscheibe heizbar, 
Heckscheibenwischer, Heckspoiler mit integrierter Bremsleuchte, Innenspiegel mit Abblendautomatik, Isofix-
Aufnahmen für Kindersitz, Kühlergrill verchromt, Lederlenkrad, Lenkrad heizbar, Lenksäule höhen-
/längsverstellbar, Licht-aus-Automatik, Modellvariante CO2-optimiert (Blue / Blue Drive), Motor 1,4 Ltr. - 74 kW 
KAT, Seitenaufprallschutz, Sitzheizung vorn, Sitzhöhenverstellung, Sitzhöhenverstellung Fahrersitz, Start/Stop-
Anlage, Traktionskontrolle (TCS), Türgriffe lackiert, ZV mit Fernbedienung 

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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